



НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

01008, м. Київ, вул. Грушевського, 5

Прем'єр-міністру України
Шмигалю Д.А.

ЗАЯВА членів Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики

Шановний Денисе Анатолійовичу!

За час дії обмежувальних заходів у зв'язку з поширенням COVID-19 заклади культури зазнали і продовжують зазнавати великих фінансових втрат. Частина таких закладів з високою вірогідністю не зможе відновити повноцінну діяльність. На державу покладена відповідальність за вжиття необхідних, достатніх та пропорційних заходів для уникнення тяжких наслідків пандемії, у тому числі – економічних.

Станом на сьогодні Постановою Кабінету Міністрів від 22 липня 2020 року №641 «Про встановлення карантину та запровадження посиленіх протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» з наступними змінами та доповненнями передбачається перелік заходів щодо протидії поширенню захворювання.

Зокрема, встановлюються вимоги щодо безпечного відвідування закладів культури відповідно до рівня епідемічної небезпеки поширення COVID-19. Так пп.1 п.11 Постанови передбачено, що *забороняється проведення масових (культурних, спортивних, розважальних, соціальних, релігійних, рекламних та інших) заходів за участю понад однієї особи на 5 кв. метрів площі будівлі або території (якщо захід проводиться на відкритому повітрі), а також діяльність кінотеатрів та закладів культури з наповненістю кінозалів або залів понад 50 відсотків місць у кожному окремому кінозалі або залі. Організатор заходу є відповідальним за дотримання між учасниками фізичної дистанції не менше ніж 1,5 метра у разі проведення заходу із розміщенням учасників стоячи.*

Як члени Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики ми відповідально заявляємо, що заклади культури дотримуються вищезгаданих вимог у своїй щоденній діяльності.

Наголошуємо, що запровадження додаткових обмежень, передбачених змінами до пункту 10 Постанови, а саме заборона діяльності закладів культури в період з 00:00 годин суботи до 00:00 годин понеділка на території України на період дії карантину становить невинновдане фінансове обтяження для закладів культури. Заборона на роботу у вихідні дні призведе до зменшення і без того критичних доходів ще додатково на 50%, оскільки кількість відвідувачів є прямо пропорційною до доходів закладів культури.

Закликаємо Кабінет Міністрів України не запроваджувати додаткових обмежень на діяльність закладів культури та проведення культурних масових заходів, окрім тих, які вже передбачені відповідно до рівня епідемічної небезпеки поширення COVID-19.

**З повагою,
Народні депутати**

КИЕВВЛАСТЬ



СЕДО ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Підписувач: КРАВЧУК СВГЕНІЯ МІХАЙЛІВНА
Сертифікат: 7B6C7DF9A1891DA104000009AC03D0075545901
Дійсний до: 17.02.2021 23:59:59

Апарат Верховної Ради України
№ 10829/7-2020/204844 від 09.11.2020



256046